



今年3·15的主题是“携手共治，畅享消费”。家居装饰装修行业虽然消费投诉较多，但也有一部分企业十分重视诚信经营，致力于提升家居行业的整体水平、服务质量，为“携手共治”做出了表率。 现代快报记者 张彦怡

# 好企业靠的是“走心”

携手共治，他们已经走在了前列

## 质量关 好口碑绝非浪得虚名

南京家装市场鱼龙混杂，很多家装公司在与业主签单后，企业本身是不直接进行施工的，而是提取部分毛利润后再转包给项目经理，由项目经理自己负责材料采购和施工组织。这样，在缺乏严密的监管之下，难免会出现工头或工人为了多赚钱偷工减料的情况。新爱华装饰为了避免这种情况发生，设立了自己独特的管理模式——班组长制。班组长制规定材料由新爱华装饰公司统一配送，而班组长只对工艺负责，责任更加明确。除此之外，新爱华装饰旗下有数十位监理师，这些监理师对装修的每个环节进行监管。如果由于监理师监管不到位造成了工程质量问题，公司将会对监理师进行严厉的处罚。

在工艺方面，新爱华装饰更是精益求精。由于家装工程涉及水、电、瓦、木、油漆等几十个工种，公司专门建立了一

整套自己的施工规范标准，该标准远高于业内施工标准。新爱华装饰总经理顾爱华说：“我们之所以能够超过很多本地公司，靠的就是实在的价格、精湛的工艺，在消费者中优良的口碑。很多老客人在买了新房后，都还会找新爱华装修。”

## 售后关 以人性化的服务取胜

科勒卫浴南京公司售后服务部聂经理觉得，一个专业可靠的售后团队，首先“精气神”很重要，“我们的售后人员上门，都是穿着统一的制服，进门之后会立刻换上鞋套，避免弄脏业主家。也许有人觉得这些都是小细节，但是往往细节决定成败，在这个拼服务的市场环境下，除了技术要过硬外，细节也要完善。”

科勒卫浴旗下产品除了有超长的保修期外，还有24小时预约服务系统，即客户拨打售后电话之后24小时内，客服人员必须与客户联系预约，72小时内上门

维修。公司有着强大的售后服务系统，所有顾客信息都会被录入。

聂经理说，近年来科勒卫浴的售后服务越来越趋于人性化，“举个例子，之前有位顾客在我们店购买了马桶，客户验收没有问题之后就放在了家里。由于业主保管不太妥当，安装的时候发现马桶有人为破损。我们考虑到业主的实际情况，做出了人性化处理，最终为业主免费维修。”

## 保障关 诚信经营靠脚踏实地

从三年前开始，红星美凯龙集团就在100多家商场和五万多家供应商中，推行星级证书制度。商户想要拿到星级证书，需要通过一系列考核，首先是质量关，各个商场会对商户商品进行抽查。由于很多家居品牌商品价格昂贵，质量检测又多为破坏性检测，为避免商户损失，也为了更好地推行星级证书制度，红星美凯龙南京中央路商场会自掏腰包花钱

买下商户商品进行检测。据商场客服部经理陆钰红女士介绍：“我们把商场内所有的商户按照每年12个月平均分配，每个月都会把该月分配的客户的商品送到南京市质检局进行检测，确保每个品牌的产品都能检测到。检测结果我们将在商场内公示”。

顾客在红星除了可以享受“商品质量全负责”“绿色环保”“同城比价三倍退差价”“30天内无理由退货”“送货安装准时达”“先行赔付”“设计师免费咨询”“家居顾问全程导购”“购物免费停车”九大服务承诺外，商场客服部员工更是将“走心”作为服务准则。陆经理及其部门同事除了每天要接无数个电话外，每周还要上门拜访三到四户老顾客，“我们十分注重对老客户的维护，在送货之后，会进行定期电话回访及上门拜访。客户过生日，我们会带着礼物上门庆祝，家里有宝宝的顾客，我们会上门指导家具摆放，我们还曾经帮助过顾客打扫卫生呢。”

## 防水保温协会 提倡行业自律

3月9日，南京建筑防水保温行业协会第二届第二次会员代表大会暨行业自律质量提升大会在南京金梦都宾馆隆重召开。江苏省住建厅质监总站、江苏省住建厅科技发展中心、南京市住建委建筑材料管理中心、南京市住建委管处等领导出席了本次会议。

会上，市住建委建筑材料管理中心

张良柯副主任指出了建筑行业的发展新趋势，并表示市住建委将在新常态下加强职能管理。协会吴庆彪则做了2014年工作总结和2015年工作计划，并对2014年度首批获准的江苏省14家防水材料自律单位颁发铭牌。省住建厅科技发展中心领导做了总结性的发言和表态，对协会开展的自律工作，给予了高度评价和

支持。

当天下午，协会召开了“2015年江苏防水技术交流运用会”，常熟三恒建材公司、南京古田化工公司技术人员及协会工程施工专家进行了防水材料及工艺技术交流讲座。秘书长孙明海介绍，今年建筑防水保温协会还将为更多会员单位及建筑装饰企业推荐更多新产品、新工艺。

## 爆款劲爆价

M 红星·美凯龙  
MACALLINE

## 家具建材 赶集会 3月14-15日



关注红星美凯龙官方微博  
促销优惠全知道



- 01 千万补贴一步到位
  - 02 千款商品1折起售
  - 03 千万心意100%中奖
  - 04 千万会员免费申请
- [ 玄武湖畔 ] 爱在云端·质量睡眠月  
中央路 红星 2015.3

以上产品图片仅供参考，以实物为准，部分产品数量有限，先到先得，活动详询店面公告。

红星美凯龙卡子门商场  
精品建材/家具/家装/软装/灯饰/音响

卡子门大街29号 [宜家以南150米]  
商场服务热线 82266666

全国统一服务热线: 4008 213 213  
[www.chinaredstar.com](http://www.chinaredstar.com)

MMALL.COM  
红星·美凯龙 星易家  
网购家居，就上星易家



关注红星美凯龙  
新浪官方微博



绿色环保



先行赔付



同城比价  
3倍退差



商品质量  
负责



30天  
无理由退货



送货安装  
准时达



分期付款



设计  
免费咨询



家居顾问  
导购